
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Adalclever Lopes – MDB
1º-Vice-Presidente: deputado Lafayette de Andrada – PRB
2º-Vice-Presidente: deputado Dalmo Ribeiro Silva – PSDB
3º-Vice-Presidente: deputado Inácio Franco – PV
1º-Secretário: deputado Rogério Correia – PT
2º-Secretário: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
3º-Secretário: deputado Arlen Santiago – PTB

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – Comissões

2 – EDITAL DE CONVOCAÇÃO
2.1 – Plenário

3 – CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO
4 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATAS

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 12/12/2018

Às  10h37min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Glaycon  Franco,  Dilzon  Melo  e  Ulysses  Gomes

(substituindo o deputado Sávio Souza Cruz, por indicação da liderança do Bloco Minas Melhor), membros da supracitada comissão.

Estão presentes  também os  deputados  Carlos  Pimenta  e  Noraldino  Júnior.  Havendo número  regimental,  o  presidente,  deputado

Glaycon Franco, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta, e a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia),  que compreende a discussão e a  votação de pareceres  sobre proposições sujeitas  à  apreciação do Plenário.  O

presidente informa que o Projeto de Lei nº 1.602/2015 foi apreciado em reunião anterior. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do

Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada

um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 11.966 a 11.968, 11.970, 11.973, 11.976 e 11.979/2018. Submetidos a discussão

e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 5.106 e 5.118/2018. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, desconvoca os membros da comissão para a próxima reunião

extraordinária hoje, às 14h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2018.

Glaycon Franco, presidente.

ATA DA 18ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 12/12/2018

Às 11h45min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Marília Campos (substituindo o deputado André Quintão,

por indicação da liderança do BMM) e os deputados Leonídio Bouças, Hely Tarqüínio, Luiz Humberto Carneiro e Duarte Bechir

(substituindo o deputado Roberto Andrade, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Está presente

também o deputado Doutor  Jean Freire.  Havendo número regimental,  o presidente,  deputado Leonídio Bouças,  declara aberta  a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria
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constante na  pauta e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições da  comissão.  Passa-se  à  1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O relator do Projeto de Lei nº

3.082/2015, no 1º turno, deputado Leonídio Bouças, apresenta outro parecer, que conclui pela juridicidade, constitucionalidade e

legalidade na forma do Substitutivo nº 1. Em seguida, é concedida vista do parecer ao deputado Luiz Humberto Carneiro. Após

discussão e votação,  é aprovado, no 1º turno, o parecer  pela juridicidade,  constitucionalidade e legalidade do Projeto de Lei  nº

5.130/2018 (relator: deputado Luiz Humberto Carneiro). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2018.

Leonídio Bouças, presidente.

ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA 18ª LEGISLATURA, EM 13/12/2018

Às 10h5min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Bosco, Antônio Jorge (substituindo o deputado Glaycon

Franco, por indicação da liderança do BCMG) e Cláudio do Mundo Novo (substituindo a deputada Geisa Teixeira, por indicação da

liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Bosco, declara aberta a

reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na  pauta e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições da  comissão.  Passa-se  à  1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é

aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 5.130/2018 na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta (relator:

deputado Cláudio do Mundo Novo). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, desconvoca as

reuniões extraordinárias de hoje, dia 13/12/2018, às 13 horas, às 14h15min e às 14h30min, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2018.

Bosco, presidente.

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 18/12/2018

Às 16h3min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Duarte Bechir, Antonio Carlos Arantes (substituindo o

deputado Nozinho, por indicação da liderança do BVC) e João Vítor Xavier (substituindo o deputado Tito Torres, por indicação da

liderança do BVC), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Duarte Bechir, declara

aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na  pauta e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições da  comissão.  Passa-se  à  3ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que

compreende o recebimento, a  discussão e a  votação de proposições da comissão.  São recebidos pela presidência,  submetidos a

votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  13.054/2018,  dos  deputados  Duarte  Bechir,  Antonio  Carlos  Arantes  e  João  Vítor  Xavier,  em  que  requerem  seja

encaminhado ao  governador  eleito,  Romeu Zema,  o  relatório  das  principais  atividades  desenvolvidas  na  última legislatura  pela

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência;
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nº  13.055/2018,  dos  deputados  Duarte  Bechir,  Antonio  Carlos  Arantes  e  João  Vítor  Xavier,  em  que  requerem  seja

encaminhado à Prefeitura Municipal de Belo Horizonte pedido de providências para que haja mais rigor na aplicação e fiscalização

das normas relativas à acessibilidade em espaços públicos nesse município.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2018.

Duarte Bechir, presidente.

ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 19/12/2018

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, João Magalhães e Roberto Andrade

(substituindo o deputado Doutor Wilson Batista, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental,  o  presidente,  deputado Sargento  Rodrigues,  declara aberta  a  reunião  e,  nos termos  do § 1º  do art.  132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes.  A presidência  informa que  a reunião  se destina  a apreciar  a  matéria  constante  na pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar

proposições da comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, é aprovado, em turno único, por unanimidade, o Projeto de

Lei nº 3.175/2016 (relator: deputado João Magalhães). É aprovado o Requerimento nº 12.015/2018. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 13.048/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria

de Estado de Segurança Pública – Sesp – pedido de providências para que sejam atendidas, de imediato, as reivindicações constantes

do Ofício nº 21/2018, do presidente do Gabinete de Gestão Integrada Municipal da Prefeitura de Andradas, decorrentes da situação

por que passa o presídio de Andradas,  que, além de operar acima de sua capacidade, carece de efetivo, viaturas e infraestrutura

compatível com a segurança dos servidores ali lotados;

nº 13.049/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Secretaria

de  Estado  de  Segurança  Pública  –  Sesp  –  pedido  de  providências  para  que  Dayane  Cardoso  Rodrigues,  agente  de  segurança

penitenciária, Masp 1450340-3, seja transferida do presídio de Araçuaí para a unidade prisional de Teófilo Otoni, onde há premente

necessidade de efetivo;

nº 13.050/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para que sejam atendidas, de imediato, as reivindicações do Conselho

Comunitário  de Segurança Pública  – Consep  – de São Domingos  das  Dores,  notadamente quanto ao fornecimento  de  recursos

logísticos ao destacamento da Polícia Militar local, tais como pistola de emissão de impulsos elétricos das marcas Taser ou Spark,

viaturas, inclusive de grande porte, com compartimento de segurança, e computadores, impressoras, mesas e cadeiras;

nº 13.056/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado a Polícia Civil de Minas Gerais –

PCMG – pedido de providências para que sejam apurados os fatos, consubstanciados em documentação, apresentados à Comissão de

Segurança Pública pelo Sr. Carlos Alberto C. de P. Souza, representando a Sra. Isa Marilda Nascimento Costa, suposta vítima de

agressão;

nº 13.057/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao Ministério Público de Minas Gerais

– MPMG – e à Corregedoria-Geral de Polícia Civil – CGPC – pedido de providências para que sejam apuradas denúncias relativas à
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nomeação,  para  cargos  no  Detran,  de  supostos  integrantes  de  organização  criminosa,  além  de  outras  irregularidades,  como  a

inobservância de tempo de serviço e grau na carreira, conforme documentação apresentada.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima  reunião  extraordinária,  a  ser  realizada  no  dia  20/12/2018,  às  14h30min,  para  receber,  discutir  e  votar  proposições  da

comissão, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2018.

Sargento Rodrigues, presidente – João Magalhães – Dirceu Ribeiro.

ATA DA 35ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 20/12/2018

Às 14h34min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Sargento Rodrigues, João Magalhães e Dirceu Ribeiro

(substituindo o deputado Doutor Wilson Batista, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental,  o  presidente,  deputado Sargento  Rodrigues,  declara aberta  a  reunião  e,  nos termos  do § 1º  do art.  132 do

Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão

presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos

pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 13.058/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado ao governador do Estado e à Polícia

Militar de Minas Gerais – PMMG – pedido de providências para determinar que o 3º-Sgt PM Igor J.B. Diniz, Masp 163124-1, seja

transferido de Uberaba para Uberlândia, por questões de segurança, inclusive de seu filho, uma vez que o policial participou de

diversos enfrentamentos à criminalidade, envolvendo até mesmo integrantes do chamado PCC;

nº 13.059/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Corregedoria da Polícia Militar do

Estado de Minas Gerais pedido de providências para que sejam instaurados os procedimentos de inquérito policial militar – IPM – e

de sindicância administrativa em desfavor do Cap. PM Wagner Sobreira Schuvitzki, pelo cometimento, em tese, do crime de abuso de

autoridade e transgressões disciplinares durante ocorrência em Uberlândia, em 19/12/2018, quando o policial militar, após revistar a

residência da Sra. Iara Célia Machado, de 75 anos, em virtude de mandado de busca e apreensão, que tinha como alvo o Sr. Leandro

Machado de Araújo, conduziu a senhora à delegacia pelo suposto cometimento de crime de posse irregular de duas munições de

calibre .380, insultou o Sr. Marcos Alexandre Machado Araújo, filho da idosa, e impediu a entrada da Sra. Luciana Aparecida de

Freitas,  advogada da  Sra.  Iara,  na sede  do 32º  Batalhão  de Polícia  Militar  para acompanhar  o depoimento de  sua  cliente,  que

permaneceu na unidade das 10 horas do dia 19/12/2018 às 2 horas do dia 20/12/2018;

nº 13.060/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja o Cap. PM Wagner Sobreira Schuvitzki convocado a

comparecer em reunião desta comissão para prestar os devidos esclarecimentos quanto ao cometimento, em tese, do crime de abuso

de autoridade e transgressões disciplinares durante ocorrência em Uberlândia, em 19/12/2018, quando o policial militar, após revistar

a residência da Sra. Iara Célia Machado, de 75 anos, em virtude de mandado de busca e apreensão, que tinha como alvo o Sr. Leandro

Machado de Araújo, conduziu a senhora à delegacia pelo suposto cometimento de crime de posse irregular de duas munições de

calibre .380, insultou o Sr. Marcos Alexandre Machado Araújo, filho da idosa, e impediu a entrada da Sra. Luciana Aparecida de

Freitas,  advogada da  Sra.  Iara,  na sede  do 32º  Batalhão  de Polícia  Militar  para acompanhar  o depoimento de  sua  cliente,  que

permaneceu na unidade das 10 horas do dia 19/12/2018 às 2 horas do dia 20/12/2018;

nº 13.061/2018, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado a Promotoria de Justiça de Defesa dos

Direitos Humanos e Apoio Comunitário de Minas Gerais pedido de providências para que seja apurada a ocorrência de abuso de
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autoridade pelo Cap. PM Wagner Sobreira Schuvitzki em desfavor da Sra. Iara Célia Machado, idosa de 75 anos, que, após ter sua

residência revistada, em cumprimento de mandado de busca e apreensão, que tinha como alvo o Sr. Leandro Machado de Araújo, foi

conduzida à delegacia de polícia de Uberlândia pela suposta posse irregular de duas munições de calibre .380.

A presidência suspende a reunião. Às 16h46min, a reunião é encerrada, após o encerramento da 4ª Sessão Legislativa

Ordinária da 18ª Legislatura em reunião de Plenário.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2018.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Solene da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião solene da Assembleia para as 9 horas do dia 1º de janeiro de 2019, destinada à instalação da 1ª

Sessão Legislativa Extraordinária da 18ª Legislatura, à posse do governador e do vice-governador do Estado e ao encerramento da 1ª

Sessão Legislativa Extraordinária da 18ª Legislatura.

Palácio da Inconfidência, 28 de dezembro de 2018.

Adalclever Lopes, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 28/12/2018, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Eunício Oliveira, presidente do Senado Federal, prestando informações relativas ao Requerimento n° 11.562/2018,

da Comissão Extraordinária Pró-Ferrovias Mineiras.

Do Sr. Helder Magno da Silva, procurador regional dos Direitos do Cidadão da Procuradoria da República no Estado,

prestando informações relativas ao Requerimento n° 10.322/2018, da Comissão de Saúde.

Do  Sr.  José  Roberto  Filho,  prefeito  de  Prudente  de  Morais,  prestando  informações  relativas  ao  Projeto  de  Lei  nº

5.359/2018, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Transporte. (- Anexe-se ao referido projeto de lei.)

Do Sr. Leonardo Luciano Ferreira da Silva, coordenador-geral de Execução Orçamentária e Financeira do Ministério da

Cultura,  informando  a  liberação  de  recursos  desse  ministério  em  favor  do  Instituto  Cultural  Filarmônica.  (–  À  Comissão  de

Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Marco Aurélio Bastos Lage, de São Lourenço, agradecendo voto de congratulações formulado por esta Casa por

ocasião do centenário de fundação do Hotel Brasil Resort SPA, desse município, em atenção a requerimento do deputado Braulio

Braz.
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De membros  do Conselho de  Acompanhamento e  Controle  Social  do  Fundeb,  de  Timóteo,  protestando contra  a  não

transferência regular, pelo governo do Estado, de recursos do Fundeb a esse município. (– À Comissão de Fiscalização Financeira e

Orçamentária.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 28/12/2018, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 2/1/2019, Acir Augusto Cezar Parreiras Júnior, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Arnaldo Silva;

exonerando Adriana Aparecida dos Reis Bessa, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Minas Melhor;

exonerando Alberto Henrique Carolino França, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

exonerando, a partir de 31/12/2018, Aldinei Sebastião Dias Leão, padrão VL-9, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Doutor Jean Freire;

exonerando Alessandra Maria Teles, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando, a partir de 2/1/2019, Alessandro Longuinhos Bergo, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Leandro Genaro;

exonerando Alessandro Magno Teixeira Ramos, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Alex Ramos dos Santos, padrão VL-25, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Alexandre de Oliveira Assunção, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Alexandre Maximiano, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Alina Cynthia Braga dos Santos Silva, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Ana Carolina Sousa Rocha, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Ana Flávia Generoso Evangelista Silva, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Verdade e Coerência;

exonerando Ana Maria de Lima, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Andréa Bello Lisbôa Dias, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Andreia Quadros Silva Gomes, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Angelo Tadeu Viana Pereira Filho, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Antônio Henrique Moreira, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Aristides Rodrigues Filho, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;
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exonerando Camila Pacheco Starling Brandão, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Carla Luiza Lopes Seixas, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

exonerando Carlos Pinheiro Loyola, padrão VL-30, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Carolina Araújo Mendes de Lima, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Caruso Santos  Rocha,  padrão VL-29,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  da  Liderança  do Bloco  Minas

Melhor;

exonerando Cintia Castro Maia de Araujo, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Cláudia Magalhães Mourão, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Clistenes Sábio Procópio, padrão VL-46, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Cristiana Pereira Carneiro Vasconcelos, padrão VL-30, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 2/1/2019, Cristiane Aparecida Veraldi Escada, padrão VL-26, 4 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Arnaldo Silva;

exonerando Danielle Aparecida Mendes, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 31/12/2018, Débora dos Santos Marques Gonçalves, padrão VL-15, 4 horas, com exercício no

Gabinete do Deputado Fábio Avelar Oliveira;

exonerando Douglas Duarte Andrade, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando Dulcinéa de Freitas Barroso, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Edimarques Gonçalves Teixeira, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Elaine Terezinha de Assis Silva, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Eliana Marques da Costa de Oliveira, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 2/1/2019, Eliton Antônio Tadeu de Lima, padrão VL-20, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Arnaldo Silva;

exonerando Ezequiel da Silva Santana, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

exonerando Felipe Augusto Moreira Gomes, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Fernando Augusto Lima Aguiar, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Flávio Eustáquio Santandréa,  padrão VL-29,  6  horas,  com exercício no Gabinete  da  Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Geraldo da Silva Souza, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Geraldo Faria Alcântara, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Gilberto Generoso Barroso, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Graziele Augusta Oliveira, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 31/12/2018, Hamilton Reis, padrão VL-30, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Marília

Campos;
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exonerando Heber Baptista Martins Junior, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Heloísa Angélica Sader de Oliveira, padrão VL-43, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Iêda Maria Rodrigues Ferreira, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Isabelle Cedraz Pessoa Ferreira Monteiro, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Verdade e Coerência;

exonerando Isadora Barroso, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Izabel Cristina Braga Tolentino, padrão VL-24, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Jacqueline Miranda Alves Pereira, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Vice-Presidência;

exonerando Joana Paula Seixas, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

exonerando João Roberto Leodoro, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Joelma dos Reis Andre, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando José Pio Sebastião de Souza, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Jussara Campos Guabiroba, padrão VL-50, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade

e Coerência;

exonerando Karina Oliveira Araújo Albergaria, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Karine Gonçalves Couy, padrão VL-30, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Karoly Stéfany Souza  Alves,  padrão  VL-29,  6  horas,  com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Kátia Bernardes Resende Dias, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Kátia Marluce dos Santos Silva, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Katia Tameirão Pereira, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir  de 2/1/2019, Kelen Aparecida Silva Gonçalves Tomaz, padrão VL-10, 4 horas,  com exercício no

Gabinete do Deputado Arnaldo Silva;

exonerando Leonardo do Carmo de Oliveira Mateus, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Minas Melhor;

exonerando Lorena Keith dos Santos Souza, padrão VL-18, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando, a partir de 2/1/2019, Luana Star Santos, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Arnaldo Silva;

exonerando,  a  partir  de  30/12/2018,  Luciana  Dolabella  Lacerda  Campos,  padrão  VL-12,  4  horas,  com exercício  no

Gabinete do Deputado Léo Portela;

exonerando  Luciana  Vasconcelos  Mascarenhas  Clementino,  padrão  VL-29,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  da

Liderança do Bloco Verdade e Coerência;
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exonerando,  a  partir  de  2/1/2019,  Lucimar  Mendes  Honório,  padrão  VL-27,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Luiz Humberto Carneiro;

exonerando Luiz Carlos de Souza, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Compromisso

com Minas Gerais;

exonerando, a partir de 1/1/2019, Luiz Henrique Maia Santiago, padrão VL-50, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Agostinho Patrus Filho;

exonerando Manaiah Giuberti Moutinho, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Minoria;

exonerando Marcelo Gama da Silva, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando Márcia Lidiane de Morais Silva, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Marcos Paulo Dias de Sales, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Marcos Queiroga de Castro Tito, padrão VL-35, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Maria Clara Silveira de Azevedo, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Verdade e Coerência;

exonerando Maria da Conceição Rodrigues Mauricio, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da

Minoria;

exonerando Maria da Paz Dantas, padrão VL-32, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Maria Elza Moreira Pereira, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Maria Paula Guerra, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Maria Paula Miranda do Amaral, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Marília Nunes de Souza, padrão VL-50, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Marlene da Silva Catarino, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

exonerando Marlon Waner Pereira, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Messias Natalino de Campos Resende, padrão VL-34, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do

Bloco Verdade e Coerência;

exonerando Nacib Carvalho Helal, padrão VL-52, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Nayara de Assis Barbosa, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 2/1/2019, Noel Barros Arantes, padrão VL-51, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Luiz Humberto Carneiro;

exonerando Núbia do Val Reis, padrão VL-40, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Olivia Maria Batista Barbosa, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

exonerando Orlando Karl, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e Coerência;

exonerando Patrícia Maria Maia, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Adalclever Lopes;

exonerando Paulo César de Araújo, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 31/12/2018, Paulo Roberto de Araujo Prestes, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar Oliveira;
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exonerando Rayane Reis, padrão VL-41, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e Coerência;

exonerando Regina Aloise Coelho, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Regina Celi Vidal Campelo, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando, a partir de 2/1/2019, Renata Pereira Barbosa, padrão VL-10, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Arnaldo Silva;

exonerando Renê Martins dos Santos, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando, a partir de 31/12/2018, Ricardo Fernandes de Oliveira, padrão VL-15, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar Oliveira;

exonerando  Rodrigo  Alves  Pereira,  padrão  VL-28,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  da  Liderança  do  Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando,  a  partir  de 2/1/2019,  Romeu Pereira dos Santos,  padrão  VL-15,  6  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Arnaldo Silva;

exonerando Rosana Lúcia Rolim, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Compromisso

com Minas Gerais;

exonerando Samila Quaresma Rodrigues, padrão VL-35, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas

Melhor;

exonerando Samuel Martins de Menezes, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Samuel Reis Cangussu, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Sandra Nogueira Machado, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Sandrine Marie Gonçalves Pujol Carone, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Silvania Ferreira Gonçalves, padrão VL-51, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas

Melhor;

exonerando Simone de Carvalho e Silva, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Vice-Presidência;

exonerando Solange Antônia Santiago de Lima, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco

Compromisso com Minas Gerais;

exonerando Thaís Rejane Bispo de Jesus, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Minas

Melhor;

exonerando Tomás D'Avila Coelho Pereira, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Vanessa Loyola Rodrigues, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade

e Coerência;

exonerando Vânia Fernandes Ferreira Fiorita Lage, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Verlí Francisco Gonçalves, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

exonerando Vinícius Reis Martins, padrão VL-31, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

exonerando Washington Lucas da Silva, padrão VL-52, 8 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade

e Coerência;

Página 10 de 11 www.almg.gov.br   

Sábado, 29 de dezembro de 2018

http://www.almg.gov.br/


exonerando Weberson Tomaz Vieira, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

nomeando João Max de Sousa, padrão VL-43, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arnaldo Silva;

nomeando José Patrocinio de Brito, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Leandro Genaro;

nomeando Marco Antônio Mendes Júnior, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Vice-Presidência;

nomeando Rodrigo Moreira Silva, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arnaldo Silva;

nomeando Sérgio de Carvalho do Carmo, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Dilzon Melo.
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